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Das LMU Klinikum ist eines der größten und leistungsfähigsten Universitätsklinika in Deutschland und Europa.

48 Fachkliniken, Abteilungen und Institute mit einer exzellenten Forschung und Lehre ermöglichen eine

Patientenversorgung auf höchstem medizinischen Niveau. Hieran sind rund 11.000 Mitarbeiterinnen und

Mitarbeiter beteiligt.

Arbeitsort Campus Großhadern Einstiegsdatum 01.05.2024

Arbeitszeit Vollzeit/Teilzeit Bewerbungsfrist Nächstmöglich

Einrichtung Pflegedirektion | OP-Pflege und OTA Referenz-Nr. 2024-P06-0041

Bereich Hals-Nasen-Ohren-OP

Das Hals-Nasen-Ohren-OP-Spektrum am Campus Großhadern wird in 4 OP-Sälen im OPZ und 2 OP-Sälen in der

HNO-Poloklinik angeboten. Die fachlichen Schwerpunkte der HNO sind Eingriffe der Oto-Rhino-Laryngologie, die

Chirurgie der Schädelbasis und Mikrochirurgie, der Plastischen- und Wiederherstellungschirurgie, der

Tumorchirurgie sowie der Laserchirurgie und Chirurgie der Nasennebenhöhlen. Das HNO-OP-Pflegeteam

besteht derzeit aus 25,8 VK die mit OP-Fachpflegekräften, Operationstechnischen Assistent*innen und

Medizinischen Fachangestellten besetzt sind.

Ihr AufgabenbereichIhr Aufgabenbereich
Als Stellvertretende OP-Leitungen übernehmen Sie die Leitungsaufgaben bei Abwesenheit der OP-Leitung,

ansonsten arbeiten Sie als Mitarbeiter*in im HNO- OP-Team

Sie instrumentieren bei verschiedenen operativen Eingriffen,

übernehmen Springertätigkeiten und

bedienen und überwachen die medizinisch-technischen Geräte.

Sie sind verantwortlich für allgemeine und spezielle Dokumentation der Tätigkeiten

Gem einsam . Fürsorglich. W egweisend.Gem einsam . Fürsorglich. W egweisend.



Ihr ProfilIhr Profil
Eine abgeschlossene Ausbildung zum Gesundheits- und Krankenpfleger, Operationstechnischen

Assistenten (OTA) oder einer gleichwertigen, anerkannten Ausbildung

Wünschenswert ist eine abgeschlossene OP-Fachweiterbildung und

Bereitschaft für die Teilnahme an der Weiterbildung zur Leitung.

Sie haben Freude an einer abteilungsübergreifenden Zusammenarbeit,

verfügen über fachliche Kenntnisse in der OP-Pflege, idealerweise im Fachbereich der HNO

arbeiten eigenständig und nach den allgemeinen Standards im OP

Sie haben die Bereitschaft zur Teilnahme am Schicht- (3-Schichten-Modell) und Rufdienst,

besitzen Organisationstalent und Kommunikationsfähigkeiten so wie

Flexibilität, Zuverlässigkeit und ein hohes Maß an Verantwortungsbewusstsein

Wir bietenWir bieten
Branc he  m i t  Z ukunf t :Branc he  m i t  Z ukunf t :  Sie profitieren von einem krisensicheren und zukunftsorientierten Arbeitsplatz in

einem der größten und renommiertesten Universitätsklinika in Deutschland und Europa.

V i e l s e i t i ge  T ät i gke i t :V i e l s e i t i ge  T ät i gke i t :  In Ihrem Verantwortungsbereich erwartet Sie eine abwechslungsreiche und

spannende Tätigkeit mit vielseitigen Entwicklungsperspektiven. Bei Bed. ist die Teilnahme an einer internen

Weiterbildung möglich.

Ei narbe i t ung und Z us am m e narbe i t :Ei narbe i t ung und Z us am m e narbe i t :  Sie erhalten attraktives Onboarding, eine intensive Einarbeitung

nach einem Einarbeitungskonzept für Mitarbeiter*innen in den Fachbereich und für Führungskräfte in die

Tätigkeiten als OP-Leitung.

Be ruf  und Pr i vat l e be n: Be ruf  und Pr i vat l e be n: Wir bieten Ihnen eine 38,5-Stunden-Woche, mindestens 30 Tage Urlaub, viele

Angebote zur Vereinbarkeit von Beruf und Familie und attraktive Teilzeitbeschäftigungsmöglichkeiten.

Arbe i t s pl at z i m  H e rze n ode r  S üdwe s t e n Münc he ns :Arbe i t s pl at z i m  H e rze n ode r  S üdwe s t e n Münc he ns :  Sie sind am Campus Großhadern oder

Innenstadt tätig, die beide sehr gut mit den öffentlichen Verkehrsmitteln erreichbar sind.

Le i s t ungs ge re c ht e  Ve rgüt ung:Le i s t ungs ge re c ht e  Ve rgüt ung:  Die Vergütung richtet sich nach dem Tarifvertrag für den Öffentlichen

Dienst der Länder (TV-L) zuzüglich aller im Öffentlichen Dienst üblichen Zulagen.

Anre i zkonze pt  de r  Pf l e ge :Anre i zkonze pt  de r  Pf l e ge :  Wir honorieren Engagement und fachspezifische Weiterbildung in der Pflege

durch unser hausinternes Anreizkonzept der Pflege. Weitere Informationen unter: https://www.lmu-

klinikum.de/scrivito/medizin-pflege/bereiche/pflege/anreizkonzepte-fur-mitarbeitende-in-der-

pflege/2b93d762541c5ffb

Angebote und Leistungen des ArbeitgebersAngebote und Leistungen des Arbeitgebers
 Fort- und Weiterbildungen  Jobticket

 Betriebliche Altersvorsorge  Vergünstigungen

 Kinderbetreuungsangebote  Personalwohnraum

 Mobile Arbeit (bei Eignung)

Frau Baier

Pflegebereichsleitung P06



089 4400 53808

Gem einsam . Fürsorglich. W egweisend.Gem einsam . Fürsorglich. W egweisend.

objid:2b93d762541c5ffb


BewerbungsformatBewerbungsformat
Bitte verwenden Sie das Online-Formular für Ihre Bewerbung

http://www.lmu-klinikum.de/0432b5aea98b2663

Schwerbehinderte Bewerber (m/w/d) werden bei ansonsten im Wesentlichen gleicher Eignung bevorzugt. 

Bitte beachten Sie, dass wir keine Fahrt- und Reisekosten erstatten können, die durch Vorstellungsgespräche

entstehen.

Bitte haben Sie Verständnis dafür, dass postalische Bewerbungen nicht zurückgesendet, sondern

datenschutzkonform vernichtet werden.

Für postalische Bewerbungen gilt auch der Datenverwendungshinweis!

Gem einsam . Fürsorglich. W egweisend.Gem einsam . Fürsorglich. W egweisend.
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